

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)今年是一代樂壇百變天后梅艷芳(梅姐)逝世18周年。由梁樂民執導和編劇的電影《梅艷芳》首條預告片亦告曝光。預告片中鏡頭從紅館由遠拉近,走入懷念的背影,在工作人員的簇擁下,從台下徐徐地升上舞台,讓大家透過銀幕再次緬懷這位香港人的女兒梅艷芳。安樂電影江志強透露替梅姐開拍這部傳記電影的初衷,為填補最後《十面埋伏》合作不成的遺憾,而為了找合適的女主角,就花上3年時間。

梅艷芳 ANITA

●電影《梅艷芳》首條預告片曝光。

2021 忘不了 終相見

花3年物色女主角 傳記片預告曝光

安樂老闆江志強 替梅艷芳圓夢



●梅艷芳曾穿上婚紗,把自己一生嫁給舞台。



●安樂電影江志強感激梅姐當日的仗義幫忙。

安樂電影江志強透露開拍這部電影的初衷,是因當天對梅姐的承諾,他憶述說:「早在安樂電影還是小公司時候,當時梅姐已經是一位當紅的歌手,但不介意我們是小公司,答應為我們發行的一部電影《天空之城》站台宣傳,到今時今日我仍感激她當日的仗義幫忙。事隔多年後,2003年的某日,梅姐約我見面,希望我能為她拍一部傳世的電影,當時我和導演張藝謀特地在《十面埋伏》中為她設計了一個角色;可惜最後因為她的離去,無法實現她的遺願,多年來我一直惦記着她未圓的夢;因與梅姐的交情;我仍然希望圓

她臨終前的願望,同時填補最後《十面埋伏》合作不成的遺憾!促成開拍電影《梅艷芳》就是我的初衷。」

為實現梅姐的遺願,江志強大約在3年前終於找到合適的演員、導演和劇本,他說:「這些年來,我們等待一個好劇本、好導演,更重要的是等待一個具備梅姐神韻的演員出現。花了3年以上的時間在全亞洲找合適的人選,終於給我們找到了這位在戲中飾演梅艷芳的新娘。沒有她,我們開拍不了這部電影,對我們整個團隊來說不只是幸運,還有一種緣分。同樣地沒有梁樂民這位有心的導演,也完成不了《梅艷芳》。」江志強又稱讚梅姐絕對是香港

人的女兒,他很欣賞梅姐那份敬業、專業,由荔園的小歌星躍升為天后的傳奇,她拚搏至最後一刻的精神,永不言棄的信念,正代表香港人的精神,希望多些香港人能看到這部電影,接收到這份正能量的信息,特別在逆境時,能為香港打氣!

《寒戰》導演梁樂民執導

導演梁樂民回憶《寒戰2》還在後期剪接階段時跟江志強見面:「他告訴我一直想拍一部梅姐的傳記,問我能否執導,我對他說:『你選擇今天跟我說這個願望,我很难推卻。』因當天是12月30日,梅姐離開我們的那一

天。編導生涯能遇上《梅艷芳》,是我的福氣。從資料搜集、劇本定稿、選角、拍攝、剪輯到後期,給我最大的感受是,香港曾經出現梅艷芳,是我們的福氣。」

他又稱電影除了記錄了梅姐,還努力記錄了香港的八十年代,而梅姐對他的意義,是典型香港兒女的模範:「出身雖然寒微,卻憑着自身努力,創造一番事業;成名後卻從沒架子,常常將家人朋友記掛在心;社會各界需要幫忙時,她總是義不容辭;無論遇到什麼逆境,她亦從沒放棄。梅姐的人生,某程度上代表着我們香港人的奮鬥故事。」



●導演梁樂民表示梅姐是典型香港兒女的模範。

溫碧霞夥古天樂振興港產片

香港文匯報訊(記者 阿祖)溫碧霞(Irene)前日偷閒到大埔有機農莊親親大自然,她一見園中飼養的羊駝即心花怒放,童真大發去餵飼,還買了兩隻毛公仔回家送給向來喜歡小動物的兒子。

Irene回港大半個月,昨日又動身往內地工作,此行大約會逗留個多月,原本老公都好想去陪她,奈何疫情關係,老公又持美國護照未能進出內地:「其實去年我大半年都在內地,見家人的時間也不夠2個月,在內地留了3個月,老公問我可不可以回來!」不過Irene好感恩,之前與老公之間曾出現問題,再加上遇到疫情,感情反而有增無減:



●溫碧霞希望繼續自己的電影理想。

●溫碧霞見羊駝即童真大發去餵飼。

●林芊妤希望兒子擁有一個平凡的童年。

楊采妮47歲生日 4歲孖仔送驚喜

香港文匯報訊(記者 阿祖)楊采妮(Charlie)於本月23日度過47歲生辰,但因為疫情的關係,去年和今年的生日,她都是在新加坡的家中度過,不過Charlie有老公和一對孖仔陪伴,仍能過上一個驚喜又溫馨的生日。

Charlie細說這段生日的故事:「老公前一晚提醒我不要調鬧鐘,睡到自然醒便可。結果我得到了一束鮮花和紫色裙子!裙子上面的小花圖案和花束上某些花是一樣的。」

Charlie事後獲知,禮物是爸爸和孩子們一起在網上預訂,就算爸爸不斷想引導他們選另一件她比較有機會會穿的白色款式,但兩兄弟堅持一定要買紫色的,而且還要挑同款花束,於是老公只好少數服從多數:「真的沒想到兩位4歲兒子會送裙

子給我作為生日禮物,能不能穿已經不是重點,我會好好保存這份珍貴的禮物,這兩年的生日雖然沒有特別慶祝,卻能感受到滿滿的溫暖,這樣已經很足夠了!」

Charlie又指當母親的一定會明白能睡到自然是多麼幸福的事,也真沒想到兒子們已經可以一起安排驚喜,感覺他們長大了,她特別感謝身為爸爸的老公充滿耐性,事事讓孩子們培養家庭精神和參與感,她笑說:「是的,孩子們都知道我喜歡紫色!」



●楊采妮感到孖仔真的長大了。

無意讓兒子變童星 林芊妤繼續努力造人

劉德華鞏俐角逐帝后



香港文匯報訊 第30屆華鼎獎提名名單近日公布,劉德華、易烊千璽和張震等角逐影帝,鞏俐、周迅和萬茜等競爭影后。

第30屆華鼎獎·中國電影滿意度調查提名名單公布,《八佰》、《拆彈專家2》、《懸崖之上》、《你好,李煥英》及《送你一朵小紅花》入圍中國電影最佳影

片,張譯《一秒鐘》、劉德華《拆彈專家2》、于和偉《懸崖之上》、易烊千璽《送你一朵小紅花》和張震《緝魂》角逐影帝,鞏俐、周迅和萬茜等競爭影后。

據悉,第30屆華鼎獎·中國電影公眾滿意度調查發布盛典將於6月25日在澳門隆重舉行。



●林芊妤努力為家庭增添新成員。

人:「之前相士批我屋企不旺丁,原本我都不信,如果到下年都未能成功造人,就決定搬走。」

星野源爆未與新垣結衣同居

香港文匯報訊(記者 文芬)日本藝人星野源在宣布與新垣結衣結婚之後,日前首次公開露面,參加電視台節目的發送。面對媒體瘋狂追訪,星野源表達了對各界給予的祝福和關心的感謝,並且透露與新垣結衣還未同居,同居時間要在工作等事情告一段落後決定。對於記者提問的求婚細節,他稱會留在節目中揭曉,求婚時說的話就是很普通的「請和我結婚吧」。

星野源與新垣結衣此前曾一起合作過電視劇《逃避可恥但有用》,在劇中兩人飾演一对夫妻,感情非常好,通過這部劇兩人正式結

緣,私下也保持聯絡。但是有消息稱,讓兩人真正開始戀愛的是年初推出的《逃避可恥但有用》的特別SP,從這次合作兩人才正式開始交往,並且在5月宣布結婚。



●星野源與新垣結衣因拍劇結良緣。